



濮阳市政培训中心

常年举办公务员、选调生、招教、特岗教师、教师资格证、事业单位、“三支一扶”、政府购岗、招警、政法干警、法检招录、银行、烟草等公招考前笔试、面试培训班。

电话:
0393-6665345
6665500
18238371235
17539315500

考不过不收任何费用!

濮阳市安全生产培训中心
 (政府指定安全生产资格证培训机构)

常年办理安全生产从业资格证、特种作业从业资格证、道路运输从业资格证、注册安全工程师从业资格证、消防设施操作员职业资格证书。

拿不到证不收任何费用!

电话:
0393-6665901
6665902
17603939090
17703933200

地址:市城区开州路与人民路交叉口西北角铜锣湾写字楼20楼



春饼
就是
口口香

形象店:市城区开州路与政和路交叉口西200米路南

电话:8613180

胜利路店:市政府综合楼对面

电话:6108180

巴黎街店:市城区金堤路颐和花园南100米路西

电话:8570996

声明

▲河南千乘致远建设工程有限公司法人代表郭栋的手章不慎丢失,声明作废。

▲河南青安汽车运输有限公司不慎将陕汽牌型号为SX4250MC4(纸张编号:SZQ1457406、SZQ1457407;底牌号:KX055279、KX055280)的合格证共计两份丢失,声明作废。

▲濮阳市汽车运输公司二分公司的银行开户许可证(许可证号:J5022000187401)不慎丢失,声明作废。

▲王继君(身份证号:410926197511121658)的道路运输从业人员危险品资格证不慎丢失,声明作废。

▲张明侠(身份证号:410927196310044010)的车牌号为豫J-Z6710的商业险保单(保单号:PDAA20194109DAM0007231)不慎丢失,声明作废。

▲濮阳市华龙区叶子衣铺服装店的营业执照(统一社会信用代码:92410902MA455HNY7N)副本不慎丢失,声明作废。

工业园区污水处理设施。

本报讯(记者李振涛 通讯员张敬勇)7月31日,工业园区2019年上半年工作述职暨工作总结会议召开。园区领导刘普军、伍凜然、罗红普、王庆如、孙庆莘、刘阳、郭建伟、郑广田、张翔参加会议。

会议听取了园区各单位上半年工作述职报告,全面总结了园区上半年工作,并要求全区上下查找不足、制订措施、抓好落实,动员各级各部门紧盯目标、精准发力、全面冲刺,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感,主动担当、再接再厉,为完成全年目标任务奠定坚实基础。

在对各单位述职点评时,园区党工委书记刘普军指出,全区要结合此次会议精神,全面总结上半年工作,集中精力,紧扣目标,抓住关键、查漏补缺,坚定不移抓好经济运行,创新投融资模式,破解发展瓶颈,统筹做好乡村振兴、民计民生、文明创建等工作,确保完成各项工作任务。他要求,全区上下要坚持党建引领,做政治上的明白人,确保中央、省委、市委决策部署不折不扣落到实处,确保园区各项事业沿

述职暨工作总结会议 工业园区召开上半年工作

着正确政治方向前进;要练就成事的真本领,大兴学习之风,努力成为具备专业思维、拥有专业素养、掌握专业方法的“三专”型干部;要不断磨砺担当的“宽肩膀”,以滚石上山的拼劲、滴水穿石的韧劲、逆水行舟的闯劲,积极探索新对策,不断取得新突破;要汇聚发展正能量,树好选人用人导向,坚持好干部标准;要全面从严筑牢基层桥头堡,健全基层组织体系,全面建立村务监督委员会,打造充满活力的农村基层组织体系,坚决完成全年各项目标任务,奋力开创园区发展新局面,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

园区管委会主任伍凜然通报了上半年重点工作进展情况,并就下半年工作进行了安排部署。他要求,全力保障安全生产,不断提升园区安全生产管理水平;坚决抓好污染防治,推动环境质量持续改善;大力实施精准招商,扩大产业规模,提升产业层次,当好濮阳产业发展的柱石;狠抓产业项目建设,汇聚强大工作合力,掀起项目建设高潮;强化基础设施建设,更好支撑高质量发展;切实保障改善民生,维护经济社会大局和谐稳定;不断加强自身建设,优化选人用人和分配机制,推动全区重点工作落到实处。

工业园区召开第25次周工作例会

本报讯(记者李振涛 通讯员张敬勇)8月5日,工业园区召开第25次周工作例会。园区领导伍凜然、罗红普、孙庆莘、郭建伟、郑广田及相关单位主要负责同志参加会议。

会议传达了市政府第30次常务会议精神,通报了园区上周会议决定事项落实情况,听取了各部门关于上周工作完成情况和

本周工作安排的汇报,并对近期重点工作进行了安排部署。

园区管委会主任伍凜然对近期环境保护、安全生产、招商引资、项目落地等工作进行了再部署、再强调。他要求,各部门要守纪律、讲规矩,工作中要各司其职、相互配合,确保园区各项工作顺利推进。

工业园区组织辖区企业到中原油田分公司天然气第三处理厂观摩学习

本报讯(记者李振涛 通讯员张敬勇)7月30日,工业园区安监局相关负责人带领龙润、龙都、聚龙、丰特利、君恒、佳化、诚信等13家重点企业的安全生产主要负责人、安环部长及园区相关工作人员,到中原油田分公司天然气第三处理厂实地观摩学习双重预防体系建设情况。

在生产厂区内,大家深入了解了生产工艺、机械设备、安全管理、消防应急等方面的双重预防体系建设情况。第三处理厂工作人员详细介绍了自主构建双重预防体系工作开展情况,讲解了在整改隐患、防范化解风险、降低危险等级、细化每项操作的安全防范措施等方面的先进经验。

在座谈会上,第三处理厂副厂长段卫峰介绍了双重预防体系建设推动落实过程中的典型做法,安全科科长赵红江就如何开展好双重预防体系建设工作作了具体讲解。第三处理厂专家和园区参会企业对双重预防体系建设过程中存在的困惑和问题进行了交流,第三处理厂专家就具体事项进行了解读。

园区安监局局长郭红信要求园区企业认真学习总结第三处理厂双重预防体系工作先进经验,根据自身实际情况将智慧用电和双重预防体系信息化工作结合起来,大力推进企业双重预防体系建设,确保将此项工作落到实处,为构建平安园区、安全园区、智慧园区做出更大贡献。

厚植高质量发展最美底色

——工业园区上半年环保工作综述

一张答卷,清晰地展示着工业园区上半年环保工作的成绩:PM10、PM2.5平均浓度明显下降,大气环境质量明显改善;按照“分业施策、一行一策”的原则,稳步推进重点行业VOCs治理,石化企业全部安装VOCs在线监测系统;建立园区土壤环境重点企业监管名单,开展周边土壤监测,加强重金属监管;环境执法立案8起,处罚金额52万元;环保督察交办160个问题全部核查整改……

民之所望,施政所向。拥有更清新的空气、更清洁的水环境、更优美的家园,是广大群众对美好生活的期待,也是工业园区开展生态环境保护工作的出发点和落脚点。今年年初以来,工业园区高度重视生态环境保护工作,扎实推进污染防治、环保督察问题整改等重点工作,集中一切力量坚决打赢污染防治攻坚战,努力打造宜居宜业园区,交出了一份高质量的环保答卷。

标本兼治 还天空以蔚蓝

一方蓝天,饱含着群众的幸福,也诉说着环保工作的复杂和艰辛。

回望上半年,工业园区大气污染防治攻坚战打出了壮士断腕的勇气,打出了恪尽职守的担当,也打出了人民群众的生态福祉。

坚持治本。按照“分业施策、一行一策”的原则,稳步推进重点行业VOCs治理。目前,按照整治标准,工业园区“红黄蓝绿”标识管理工作已完成认定;3家企业已安装VOCs在线监测系统,2家企业已实现与市局联网,剩余1家正在稳步推进中;15家塑编企业原料热熔工段设备全部密闭,实现集中有组织收集,按时高质量完成无组织排放治理任务;取缔“散乱污”企业2家,查处“黑加油站”4处;销售洁净型煤10吨,“双替代”产品安装完成年度任务的61%;持续加大资金投入,聘请专业公司加快环境现状评价,全力推进集中供热工程;聘请行业专家团队开展污染源分析,深挖问题根源,以实现科学治污、精准治污。

统筹治标。统一应急响应标准,加强协调联动,编制完成工业园区重污染天气应急减排清单,对39家企业制订“一厂一策”实施方案,停限产措施全部细化到生产线、具体到排放量;要求建筑工地所有喷淋设施、降尘设施常态化运行,对建筑工地的扬尘进行强制管控;狠抓道路清扫扬尘治理,加大机械化清扫力度,对城市道路、绿化带进行全面精细化清扫保洁,全方位清洗维护。

完善机制。强化环保政策理论学习,进一步树牢五大发展理念,坚定不移地走生态优先、绿色发展之路;强化绩效考核,把大气污染防治目标完成情况等作为绩效考核的重要内容,切实增强各级各部门和广大干部的环保意识;创新环境执法机制,采取定期与不定期检查相结合,以及日查、夜查、突击检查等方式,对发现的环境突出问题,实行“零容忍、全覆盖”;对涉及大气污染治理的各项重点工作任务,实行台账化管理、销号作业,集中精力抓进度、促落实。

综合施策 还河流以洁净

一泓碧水,映照出工业园区环境的显著改善,也彰显着广大干部职工的奉献与担当。

为全面改善河道水面及岸坡环境,今年年初以来,工业园区先后开展了百日清洁、“六进”宣传、“一法一条例”、河道整治等专项行动,对引灌人马沟河道、岸坡垃圾和黑臭水体进行了专项治理。同时,突出重点领域污染治理,全面推行水生态治理,实施河道综合整治,加强畜禽养殖污染防治和工业企业排污环境监管,推进农业农村环境污染综合整治,使园区水环境质量得到显著改善。

为全面落实河长制,建立长效管理机制,工业园区根据相关人员变动情况,调整了引灌人马沟(含幸福渠)和金堤河园区段县、乡、村三级河长,并及时对河长制公示牌进行了信息更新。截至目前,工业园区县、乡两级河长共巡河36次,做到了及时掌握河道当前情况,夯实了治水、管水责任。在此基础上,工业园区全面落实网格化监管制度,进一步完善县、乡、村三级网格化环境监管体系,做到源头严防、过程严管、后果严惩。

对偷排偷放、违法倾倒、超标排放等环境违法行为,工业园区出重拳、用重典、全覆盖,发现一起查处一起,同时强化行政执法与刑事司法衔接配合,打好环境监管执法组合拳。同时,工业园区还不定期、不定点、不定人开展专项错时执法行动,持续加大环境监管力度,保持环境执法高压态势,坚决遏制企业侥幸心理作祟下的环境违法行为,使环境质量得到改善。

精准发力 还土壤以安全

土壤是筑牢健康人居环境的首要基础,其质量状况直接关系到经济发展、生态安全和民生福祉。为改善土壤环境质量,严防土壤污染事故发生,今年年初以来,工业园区全面启动土壤污染防治工作,着力从排查土壤污染风险源、编制土壤污染防治工作方案、开展土壤污染详查和规范固废危废环境管理等方面开展工作,土壤污染防治成效明显。

依据《关于对濮阳市涉重金属排放企业暨危险废物产生和经营单位开展全面排查的通知》,工业园区积极开展对涉重金属排放企业暨危险废物产生和经营单位的全面排查工作,目前共排查出涉重金属排放企业1家、危险废物经营单位1家、危险废物产生单位7家,已全部录入河南省固体废物管理信息系统。同时,工业园区大力推进重点企业土壤污染状况详查,目前已完成现场信息采集工作,并通过省级质控审核。

同时,依据《濮阳市生态环境局关于印发2019年濮阳市重点排污单位名录的通知》,工业园区建立了土壤环境重点监管单位名单,将3家单位纳入管理,开展土壤环境重点监管单位周边土壤监测,督促企业开展土壤自行监测。目前,3家企业已制订监测计划,预计下半年完成监测。

本报记者 李振涛 通讯员 张敬勇 吴峰文/图